



25 व 26 को रद्द रहेगी रीवा-इतवारी-रीवा एक्सप्रेस

इंटरलॉकिंग और ऑटो सिग्नलिंग के काम के चलते रेलवे का फैसला

कटनी, यशभारत। दक्षिण पूर्व मध्य रेलवे बिलासपुर के नागपुर रेल मंडल के राजनांदगांव-कलमना रेलवे स्टेशन में 25 से 27 जुलाई तक नॉन इंटरलॉकिंग व ऑटो सिग्नलिंग का काम होगा। इसके चलते इस रूट की 20 ट्रेनों को 24 से 28 जुलाई तक कैसिल कर दिया गया है। वहीं कुछ गाड़ियां बीच में ही समाप्त कर दी जाएंगी। रेलवे ने यात्रियों को होने वाली असुविधा के लिए खेद जताया है। रद्द होने वाली गाड़ियों में रीवा से इतवारी के बीच कटनी होकर चलने वाली रीवा-इतवारी-रीवा एक्सप्रेस भी शामिल है। रेलवे के मुताबिक 25 जुलाई को रीवा से छूटने वाली गाड़ी संख्या 11754 रीवा-इतवारी एक्सप्रेस व 26 जुलाई को इतवारी से छूटने वाली गाड़ी संख्या 11754 इतवारी-रीवा एक्सप्रेस रद्द रहेगी।

यशभारत हेल्पलाइन अखबार की प्रति के लिए फोन करें- 230033

स्कूल से घर लौट रही छात्रा को ट्रेक्टर ने कुचला

बड़वारा थाना क्षेत्र के कछरी मोड़ पर हादसा

कटनी, यशभारत। बड़वारा थाना अंतर्गत विलायतकला-स्लौमनाबाद मार्ग के कछरी मोड़ पर सायकल सवार छात्रा को अनियंत्रित ट्रेक्टर ने रौंद दिया। जिसके कारण छात्रा की मौके पर ही मौत हो गई। हादसे के बाद ट्रेक्टर चालक मौके से भाग निकला। बड़वारा थाना प्रभारी अंकित मिश्रा ने बताया कि मझौली मोड़ निवासी 14 वर्षीय नसीरा बी स्कूल से छुट्टी होने के बाद सायकल पर घर लौट रही थी। इसी दौरान दूसरी ओर से आ रहे ट्रेक्टर ने अनियंत्रित होकर उसे कुचल दिया। छात्रा नसीरा की हादसे में मौके पर ही मौत हो गई। स्थानीय लोगों से सूचना पाकर पुलिस मौके पर पहुंची और शव कब्जे में लेकर कार्रवाई की। थाना प्रभारी ने बताया कि ट्रेक्टर चालक मौके से भाग निकला है। ट्रेक्टर जप्त करते हुए थाना में खड़ा कराया गया है। साथ चालक के विरुद्ध मामला दर्ज कर उसकी तलाश शुरू कर दी गई है।

हिसाब देने से कतरा रहे एमएसडब्ल्यू के प्रोजेक्ट हेड

चांडक चौक में 25 लाख रुपए जप्त होने का मामला

कटनी, यशभारत। कोतवाली पुलिस द्वारा जप्त किए गए 25 लाख रुपए का हिसाब नगर निगम की ठेका कंपनी एमएसडब्ल्यू के कटनी प्रोजेक्ट हेड अबतक नहीं दे सके हैं। आयकर विभाग के अधिकारियों को बयान देने से प्रोजेक्ट हेड कतरा रहे हैं और खुद की मानसिक स्थिति ठीक न होने का हवाला देकर बच रहे हैं। आयकर विभाग के सूत्रों के अनुसार अब तक प्रोजेक्ट हेड यह नहीं बता सके हैं कि यह पैसा उन्हें कहाँ से मिला है। उल्लेखनीय है कि 18 जुलाई को चांडक चौक से कार में सवार एमएसडब्ल्यू प्रोजेक्ट हेड अमित आचार्य से पुलिस ने 25 लाख रुपए जप्त किए गए थे। एसपी सुनील कुमार जैन का कहना है कि आयकर विभाग से रुपए वापस किए जाने को लेकर जानकारी नहीं मिली है और न ही एमएसडब्ल्यू प्रोजेक्ट हेड सही जानकारी दे पाए हैं। इसलिए 25 लाख रुपए पुलिस को कस्टडी में ही है।

मरीज की सुरक्षा प्रथम प्राथमिकता

एडवॉर्ड सिटी स्कैन एवं एक्सरे सेंटर
32-96 स्लाइस की अति आधुनिक 2021 मॉडल की मशीन परंपरागत सी टी मशीन की तुलना में रेडियेशन के दुष्प्रभाव से बेहतर सुरक्षा प्रदान करती है

क्योंकि इसमें है विश्वस्तरीय टिन टेक्नालॉजी एवं आर्टिफिशियल इन्टेलिजेंस
समय के साथ विश्व स्तर पर विकसित आधुनिक टेक्नालॉजी अपनाएं, बेहतर रिजल्ट पाएं

जालपा वार्ड, घंटाघर रोड, कटनी
9893723087, 8319994375, 9756675583 फोन 07622-494511

मोबाइल व संचार क्रांति ने सूने किए पोस्ट बॉक्स



एक माह पहले शुरू होता था सिलसिला

कुछ साल पहले तक रक्षाबंधन के एक से डेढ़ माह पूर्व से ही राखियां भेजने का सिलसिला शुरू हो जाता था। सावन मास में प्रतिदिन बड़ी संख्या में बहनें भाइयों के लिए राखियां भेजती थीं लेकिन समय के साथ यह सिलसिला लगभग थम सा गया है। हालांकि देहात में अब भी पोस्ट बॉक्स से राखियां भेजी जाती हैं। पोस्ट बॉक्स में राखी के लिफाफों का ग्राफ कम होने पर डाकघर में राखियां भेजने के लिए विशेष व्यवस्थाएं की जा रही हैं। राखी के लिए स्पेशल काउंटर लगाने के साथ वाटर प्रूफ लिफाफे भी उपलब्ध कराए जाते हैं।

इसलिए भी कम हुए बॉक्स

जानकारों के अनुसार चिट्ठियां और राखी भेजने वाले अपने लिफाफों को टैक करना चाहते हैं। इसलिए वे रजिस्टर्ड या स्पीड पोस्ट के जरिए राखियां भेजना पसंद करते हैं। सामान्य लिफाफों में राखी भेजने वाले को यह भी डर होता है कि समय पर राखियां पहुंचेंगी या नहीं इसलिए भी सामान्य लिफाफों और पोस्ट बॉक्स में राखी भेजने वालों की संख्या कम हुई है।

इनका कहना है

पोस्ट बॉक्स के जरिए राखी भेजने वालों की संख्या कम हुई है। चिट्ठियों की संख्या भी कम हुई है। हालांकि रक्षाबंधन के अवसर पर राखी भेजने के लिए विशेष वाटर प्रूफ लिफाफे डाकघर में उपलब्ध हैं। राखी के लिए भेजने के लिए अलग से काउंटर भी लगाए जाते हैं।

-नारायण सिंह, पोस्ट मास्टर, मुख्य डाकघर, कटनी

किराये से देना है
सिंगल रूम अटैच 3000 प्रतिव्यक्ति, 22 बाई 50 का हॉल सर्विस वालों एवं ऑफिस, बैंक, कार्यालय गोदाम के लिए
पता-बीजेपी कार्यालय के सामने, जबलपुर रोड बरगवां, कटनी (म.प्र.) मो. 8109417340

प्लाट बिकाऊ हैं
राय कॉलोनी, शांतिनगर, बारह बंगला एवं समदड़िया सिटी के पास प्लाट बिकाऊ हैं।
रेट 1000/- से 1200/- तक
अधिक जानकारी हेतु संपर्क करें. मो. 9993705740

पोस्ट कोविड समस्याओं के सही इलाज के लिए मिलें Pulmonologist
डॉ. रिमता बजाज
MBBS, DTCD, CCEDM
टी.बी., दमा, श्वास, खांसी, एलर्जी एवं ड्रग्स रिजिस्टेंस
मौसम बदलने पर बार-बार खांसी आना, साल भर सर्दी बने रहना, एलर्जी को शिकार होना एवं नंद में सीटी की आवाज आना
नोट- स्पायरोमीट्री (फेफड़ों की कम्प्यूटरीकृत जांच) एवं (एलर्जी टेस्टिंग) की सुविधा उपलब्ध है।
संपर्क करें- डॉ. राजीव बजाज (शिष्ट रोग विशेषज्ञ)
कन्हैया हॉस्पिटल, माई नदी के पास बरही रोड, कटनी
फोन-07622-236253, मो. 6266203009

JOHNSON
Not just tiles, Lifestyles.

सभी प्रकार के ग्रेनाइट टाइल्स, इटैलियन मार्बल, सिन्क, कोटा, कढ़ाया पत्थर होलसेल रेट पर मिलने का एकमात्र स्थान

समर्थ
मार्बल एण्ड ग्रेनाइट

पता- टीवीएस शोरूम के बाजू में जबलपुर रोड, बरगवां कटनी मो. 9425153498, 7067666668

HOTEL GRAND MERIDIAN

Facilities

- Luxury Rooms
- Banquet Hall
- Conference Hall
- Free Wifi
- Cinema
- Restaurant
- Bar
- Car Parking

City Mall, Near Main Railway Station, Barhi Road, Katni MP 483501
Contact-07622-422403, 422404, 422405 www.hotelgrandmeridian.com

75 आजादी का अमृत महोत्सव

मध्यप्रदेश में जन्मे देश के वीर सपूत और महान क्रांतिकारी चंद्रशेखर आजाद की 116वीं जयंती पर

राज्य स्तरीय यूथ महापंचायत-2022
23-24 जुलाई 2022

शुभारंभ
मुख्य अतिथि
शिवराज सिंह चौहान
मुख्यमंत्री, मध्यप्रदेश

विशिष्ट अतिथि
अनुराग सिंह ठाकुर
केन्द्रीय मंत्री, युवा कार्य और खेल, सूचना और प्रसारण

श्री चंद्रशेखर आजाद के बलिदान के प्रति श्रद्धांजलि स्वरूप बाइक रैली द्वारा उनके जन्म स्थान अलीराजपुर जिले के भाभरा से पवित्र मिट्टी लाकर भोपाल के शौर्य स्मारक में स्थापना।

गरिमामयी उपस्थिति
श्रीमती यशोधरा राजे सिंधिया
मंत्री, खेल और युवा कल्याण, तकनीकी शिक्षा कौशल विकास एवं रोजगार विभाग

जिला स्तरीय यूथ पंचायत में चयनित प्रतिभागियों द्वारा 'यूथ-महापंचायत' में भागीदारी विभिन्न सत्रों में चर्चा के आधार पर यूथ रिजोल्यूशन का निर्माण।

23 जुलाई 2022, पूर्वाह्न 11.30 बजे से रवीन्द्र भवन कन्वेंशन सेंटर, भोपाल

सक्रिय युवा - आत्मनिर्भर मध्यप्रदेश

D-11061/22